
                                                                                                                                

 الثقافة المالية : المبحث                                 (1)الثاني الثانوي أدبي                                                      نهاية الفصل الأول نموذج: الصف 

 ساعة ونصف:                                 مدة الامتحان 2017/2018                                                    الفصل الأول 12/2017:     /التاريخ

 :الاسم 

 المجموع 3 2 1 رقم السؤال

 75 40 19 16 علامة السؤال

     العلامة المكتسبة

 (  3) ، عدد الأسئلة    ( 4 )عدد الصفحبت : ملحوظة

. ( علامة 16 ): الســـؤال الأول 

 (علامات 6   )          :                 وضح الدقصود بكل مما يأتي  (أ 

مبدأ الاستحقاق   . 2              المحاسبية           . 1    

ميزان الدراجعة بالمجاميع . 4الأصول الثابتة                             . 3    

 (علامات4           )                         تحققها المحاسبة  اذكر أربعة منها                               أىداف عدةىناك  (ب 

  (علامات 4    )       اذكر أربعة منها        مما يؤثر على توازنو ىناك لرموعة من الأخطاء ممكن أن تحصل ميزان الدراجعة  (جـ 

 (علامتان)           ىناك العديد من مستخدمي الدعلومات المحاسبية اذكر أربعة منهم                      (د 

 . ( علامة 19 ): الســــؤال الثاني 

علل العبارات التالية  (أ 

تبدأ الإدارة الدالية من حيث ينتهي المحاسب -1

 يجب أن يتبع المحاسب أسسا ثابتة في العمل المحاسبي  -2

 (علامات  7)                                        يقوم المحاسب بإعداد ميزان الدراجعة          -3

 (علامتان)ىناك العديد من الدبادئ المحاسبية اذكر أربعة منها                              (ب 

 



 (علامتان )         يتضمن الجدول لرموعة من توضيحات لخصائص العملية الدالية حدد كل خاصية وانقلها إلى دفتر الإجابة (   جـ 

 الخصائص التوضيحات

  الحصول على الدعلومات بالوقت الدناسب.1

  عرض الدعلومات بطريقة بسيطة وسهلة الفهم. 2

  الالتزام بالحيادية والابتعاد عن التقدير الشخصي . 3

  تعلق الدعلومة بالدوضوع أو الدشكلة الدراد اتخذ قرار بخصوصها. 4

 

 (علامات 4   )                يتضمن الجدول الآتي الدلال للفرض المحاسبية حدد الفرض لكل حالة وانقلو إلى دفتر الإجابة  (د 

 الفرض الدوقــــــــــــــــــف

  ىلاكهاإتقييم الأصول الثابتة بتكلفتها التاريخية واحتساب . 1

  ترجمة جميع العمليات الدالية على أساس النقد. 2

  معاملة الدالك مثل غيرة من الدائنون. 3

  إصدار القوائم سنوية أو نصف سنوية وتقديمها للمستخدمين. 4

  

 (علامات4)اذكر مثال واحد لكل مما يلي                                                                                          (ىـ

مستندات داخلية  -2         عمليات لذا أثر نقدي على الدؤسسة               -1

 استثمارات طويلة الآجل      -4حسابات حقيقية                                            -3

 

 



     

                                                                                       (علامة40) السؤال الثالث

إليك العمليات الدالية التالية الخاصة بمؤسسة الأمل                                       (أ

 دينار حيث أودع نصف الدبلغ بالصندوق والباقي بالبنك  30000 مقداره ابتدأت الدؤسسة أعمالذا برأس مال 1/1في 

 دينار وذلك من مؤسسة الوحدة على الحساب  5000 اشترت الدؤسسة أثاث بمبلغ 2/1

 دينار نقدا  5000دفعت الدؤسسة الدبالغ الدستحقة لدؤسسة الوحدة البالغة 3/1

 دينار لدؤسسة صالح بموجب شيك مسحوب على البنك  8000 عملت الدؤسسة على تقديم خدمة صيانة بمبلغ 4/1

 دينار بموجب شيك  500 دفعت الدؤسسة مصروف كهرباء بمبلغ 31/1

 (علامات5     )                                  بين اثر العمليات الدالية السابقة بالدعادلة المحاسبية                       - 1:الدطلوب 

 (علامات10                                ) سجل القيود اليومية السابقة في دفتر اليومية                               -2              

 (علامتان)تصوير حساب البنك لشهر كانون الثاني                                                                       -3              

 

 دينار 3000 دينار من مؤسسة خالد نقدا وفي نفس اليوم باعت الدؤسسة بضاعة بمبلغ 2000أشترت مؤسسة احمد بضاعة بمبلغ (ب
لدؤسسة الأمانة على الحساب  

 ( علامات6)سجل القيود المحاسبية لدى مؤسسة احمد                                                                   - 1:الدطلوب 

 سجل القيود المحاسبية لدى مؤسسة الأمانة -2              

 

  1000 وكانت الدصاريف 2000 وكانت الإيرادات 15000 دينار ورأس الدال 20000إذا علمت أن لرموع الأصول (ج

 (علامتان)جد قيمة الالتزامات مبينا طريقة احتسابها                                                                                       

 



 

 2015 31/12فيما يلي بعض أرصدة الحسابات الدستخرجة من ميزان الدراجعة لدؤسسة الأمل كما في (د

اسم الحساب أرصدة دائنة أرصدة مدينة  

مصروف رواتب    5500

إيجار لزل   11000

 مبنى مؤجر إيراد 8000 

أرباح بيع أثاث  500 

أثاث   3000

إذا علمت 

 دينار  2000قدرت بضاعة أخر الددة بمبلغ -1

 دينار 500يبلغ مصروف الرواتب الشهر -2

  31/3/2016 إلى 1/5/2015مبلغ إيجار المحل يخص الفترة ما بين -3

 دينار لم تستلم ولم تسجل بالدفاتر  200ىناك أرباح بيع أثاث بمبلغ -4

  2015/2016إيراد الدبنى الدؤجر يخص عامي -5

 (علامات10)أثبات قيود التسوية اللازمة                                                   -1:الدطلوب 

 (علامات5)إظهار التغير في الحسابات بعد التسويات الجردية                            -2             

                                                         

  انتهت الأسئلة                                                          

 بلال السعايدة :                                                   إعداد الدعلم


